

Promijenjena pravila provedbe Smotre i natjecanja hrvatskih GLOBE škola

Organizatori

Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Agencija za odgoj i obrazovanje

Sjedište i adresa državnoga povjerenstva

Agencija za odgoj i obrazovanje,
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb

Predsjednica državnoga povjerenstva

Lydia Lugar, prof., viša savjetnica za prirodu i biologiju
Agencija za odgoj i obrazovanje, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb
telefon: 01/2785 020; e-mail: lydia.lugar@azoo.hr

Vremeni smotre i natjecanja

Državna smotra i natjecanje: **17. – 18. svibnja 2021.**

Razine i kategorije natjecanja

Razine: državna

Kategorije: Poznavanje GLOBE sadržaja
Predstavljanje istraživačkih projekata

Smotra i natjecanje hrvatskih GLOBE škola

DRŽAVNA RAZINA

Na temelju izvješća s održanih međužupanijskih Smotri, Državno povjerenstvo najkasnije do 15. travnja 2021., na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje te na hrvatskim GLOBE stranicama objavljuje popis škola koje su pozvane na državnu Smotru i natjecanje hrvatskih GLOBE škola. Škole pozvane na državnu razinu natjecanja dužne su do 23. travnja 2021. voditeljima svoga međužupanijskoga stručnoga vijeća poslati službene podatke kontakt osobe (ime i prezime, telefon, adresa službene elektroničke pošte) kojoj će 14. svibnja 2021. biti poslana poveznica i lozinka za pristup natjecanju. Kontakt osoba ne smije biti mentor učenika.

Na državnoj razini Smotre i natjecanja sudjeluju tročlane učeničke ekipe (učenici koji su sudjelovali na međužupanijskoj razini) te jedan učitelj/nastavnik mentor.

Poznavanje GLOBE sadržaja

Natjecanje u poznavanju GLOBE sadržaja održat će se 17. svibnja 2021 u 11:00. Natjecat će se tročlana učenička ekipa koja će pristupiti rješavanju zadataka u matičnoj školi. Zadaci će se rješavati *online* u sustavu MOOC. Jedan od učenika iz natjecateljske ekipe se u sustav prijavljuje svojim AAI@EduHr korisničkim identitetom. Na dan natjecanja škole će dobiti lozinku za pristupanje zadacima koji će u sustavu biti vidljivi od 11:00 sati. Vrijeme rješavanja zadataka je 90 minuta. Tijekom rješavanja zadataka uz učenike u učionici ne smije biti prisutan GLOBE učitelj/nastavnik.

Natjecanje uključuje provjeru sljedećih znanja i vještina:

- čitanje (interpretacija) zemljovida i satelitskih snimaka
- poznavanje i razumijevanje GLOBE protokola
- objašnjenja postupaka pri elementarnim GLOBE mjerenjima i tumačenje dobivenih rezultata
- poznavanje *GLOBE Observera*.

Državno će povjerenstvo po završetku natjecanja pregledati i vrednovati zadatke te izraditi Ljestvice privremenog poretka i objaviti ih na mrežnim stranicama AZOO zajedno s rješenjima. Nakon objave privremenih ljestvica poretka, učenici mogu obaviti uvid u svoje zadatke i podnijeti žalbu u pisanom obliku, u istom sustavu u kojem su rješavali zadatke, u roku od dva sata po objavi. Ljestvice konačnog

poretka objavit će se na mrežnim stranicama AZOO i Programa GLOBE - Hrvatska najkasnije do 24. svibnja 2021.

Smotra GLOBE projekata

Dovršeni opis projekata (do 4 500 riječi; slike su prihvatljive samo ako su nužne za razumijevanje rezultata projekta i u tom slučaju trebaju biti smanjene na rezoluciju pogodnu za objavljivanje na mrežnim stranicama) škola treba dostaviti dodijeljenim recenzentima najkasnije do 12. travnja 2021. U opisu projekta koji se predstavlja na državnoj razini Smotre veza s Programom GLOBE mora biti prepoznatljiva i jasno istaknuta. Prihvaćene projekte predstaviti će učenici usmenim izlaganjima uz prezentaciju izrađenu u nekom od digitalnih alata u trajanju do 10 minuta, nakon čega će odgovarati na pitanja prosudbenog povjerenstva. Predstavljanje projekata provest će se *online* preko platforme *Microsoft Teams* 18. svibnja 2021. s početkom u 10:00. Učenici se prijavljuju svojim *skole.hr* adresama elektroničke pošte preko poveznice koja će školama biti poslana dan ranije. Prilikom izlaganja učenici dijele ekran s otvorenom prezentacijom. Predstavljanje projekata organizira se usporedno u nekoliko skupina.

Prosudbena povjerenstva, sastavljena od članova Državnoga povjerenstva, u svakoj skupini izdvajaju iznimno uspješne projekte. U radu pojedinog prosudbenog povjerenstva ne mogu sudjelovati učitelji/nastavnici čiji učenici predstavljaju projekt u istoj skupini.

Svi učenici sudionici državne razine Smotre i natjecanja hrvatskih GLOBE škola dobivaju pohvalnice, a mentori zahvalnice. Priznanja se dodjeljuju učenicima koji osvoje prva tri mjesta u kategoriji Poznavanje GLOBE sadržaja učenika osnovnih, odnosno učenika srednjih škola. Priznanja se dodjeljuju i školama čiji su projekti ocijenjeni kao iznimno uspješni.

Napomena

Uporaba imenica (učenik, učitelj, nastavnik, voditelj) u tekstu podrazumijeva i osobe ženskog i muškog spola, dakle: učenice/ učenike, učiteljice/ učitelje, nastavnice/ nastavnike, voditeljice/ voditelje).